



以学促行 以行践学

市领导赴城西新区宣讲党的十九届六中全会精神

贯彻六中全会精神 打造共同富裕样板

融媒记者 徐敏

本报讯 12月3日,市人大常委会主任陈美蓉赴城西新区宣讲党的十九届六中全会精神。

在浙江飞哲工贸有限公司,陈美蓉与城西新区部分班子领导、各级人大代表、企业员工代表围坐一堂,畅谈六中全会精神学习心得体会。她从深刻认识两个确立的决定性意义,深刻认识总结党百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,深刻认识党的百年奋斗的伟大成就,深刻认识

中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求等六个部分,深入阐述六中全会精神、核心要义和丰富内涵,引导与会人员把全会精神铭刻于心、实践于行,推进各项工作落地落实。

陈美蓉说,历史是最好的教科书,中国革命历史是最好的营养剂。贯彻好、落实好党的十九届六中全会精神的关键在于用全会精神武装头脑、指导实践、推进工作。市委部署

了六讲六做、扛旗争先大宣讲活动,目的就是以学促行、以行践学。城西新区作为我市工业经济主阵地,发展后劲十足。她要求与会人员从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取砥砺奋进的智慧和力量,紧紧围绕市委提出的部署要求,全力推进各项工作落实,以良好的精神状态、优异的工作成绩助力实现十四五开局之年开门红。

当日,与会人员还围绕城西新区的营商环境优化、企业高质量发展、壮大村集体经济推动乡村振兴等主题畅所欲言,共话共同富裕示范区建设的美好愿景。

我市各镇街区学习贯彻党的十九届六中全会精神(八)

汲取智慧力量 探索城乡共富路

融媒记者 何悦 应柳依 马忆玲

本报讯 连日来,芝英镇、石柱镇、前仓镇、古山镇分别召开学习贯彻党的十九届六中全会精神专题会议,部署贯彻落实工作。大家纷纷表示,深入学习全会精神,深刻领会精神实质,从中不断汲取智慧和力量,真正把全会精神转化为积极探索城乡共富路的生动实践。

芝英镇： 锚定目标知行合一 高质量复兴千年古城

芝英镇将整合资源,组建镇、村两级宣讲团,因地制宜开展富有特色、形式多样的全会精神宣讲,更好地推动全会精神落地生根;锚定目标、知行合一,围绕保古城、建新城、强新区工作思路,根据一心、三环、五区、十古景的建设规划,有序推进古城开发建设,力争把芝英镇建设成为文化兴盛、环境优美、产业繁荣、宜居宜游的千年古城、五金之源、祠都芝英;担当作为、扛旗争先,深挖全镇工业潜力,瞄准数字化改革机遇,强化工业与古城融合,以工业强镇支撑千年古城,驱动千年古城高质量复兴,不断朝着工业强镇、文化名城、千年古城、和美芝英目标前行。

石柱镇： 深刻领悟全会精神 推动各项工作提速增效

石柱镇要求党员干部做到三个深刻领悟,全面系统学习领会全会精神、丰富内涵和核心要义,坚决把思想和行动统一到全会精神上来,扎实做好宣传宣讲,充分利用各类宣传文化阵地,以全员参与、持续推进、形式多样、注重成效的原则开展各类学习宣传活动,营造浓厚的学习氛围,把学习全会精神转化为做好疫情防控、安全生产、改善民生、优化作风等各项工作的实际成效,锚定全年目标任务,推动各项工作提速增效,为打造和美安康幸福地,高质量谱写石柱共同富裕新篇章注入强大动力。

前仓镇： 对标对表完成各项工作 奋力开创事业发展新局面

前仓镇结合该镇实际情况,以全会精神为指引,做好三个到位:组织领导到位,把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为头等大事来抓,按照上级工作要求,专题部署推进,会议精神全面传达,宣传宣讲到位,充分利用各种宣传形式和手段,采取人民群众喜闻乐见的形式,推动党的十九届六中全会精神进农村、进

企业、进家庭等八进活动,形成浓厚氛围和强大声势,贯彻落实到位,全面精准同党的党的十九届六中全会精神对标对表,把全会精神与前仓镇实际结合起来,部署抓好2021年工作,找准重点、短板和弱项,倒排时间表,把全会精神转化成具体举措和实际行动,奋力开创新时代各项事业发展新局面。

古山镇： 全面掀起学习热潮 谱写古山高质量发展新篇章

古山镇要求全体党员干部以全会精神为指引,提出主动对标对表,在比学赶超中争创一流,调高工作标准、调准思路措施,努力在新一轮发展竞争中走在前列、勇立潮头;做到领导干部示范学、主题党日集中学、红色资源现场学、丰富载体创新学、激励党员自主学,采用板凳课堂、田间灶头课堂等微宣讲的形式,营造强大宣传舆论声势,全面掀起学习宣传贯彻热潮,进一步提高思想认识和政治站位,按照上级工作部署安排,把学习成效转化为推动小城市培育、美丽城镇创建、重点项目建设、常态化疫情防控等重点工作的精神动力,聚焦高质量、聚力高速度,持续推进古山镇深化改革,奋力谱写古山镇实现共同富裕新篇章。

14家 共享法庭 挂牌运行

开展线上调解、庭审45件次

融媒记者 颜元滔

本报讯 12月3日,全市共享法庭建设推进会在唐先镇秀岩村召开。市委副书记、政法委书记胡积合,市人大常委会党组书记、代院长朱贇清参加。

据悉,共享法庭是当前全省数字化改革的重要载体,具有调解指导、纠纷化解、线上诉讼、普法宣传、基层治理等主要功能,通过智慧终端开展远程代办,可以让一些行动不便、使用智能设备困难的基层群众,就近在共享法庭享受高质量司法服务,实现纠纷化解一次不用跑。

目前,我市已确定或在建的共享法庭点位有139家,实际挂牌运行的有14家,其中镇街区矛调中心共享法庭的覆盖率达到50%,共开展线上调解、庭审45件次,普法宣传147人次,接受群众咨询98人次。

胡积合表示,共享法庭建设是服务高质量发展的有益探索,是数字法治建设的积极尝试,是提升基层社会治理能力的现实需要。他要求各镇街区、相关部门高位学习、系统化领悟,深刻把握共享法庭建设的重要意义,高标准定位、精细化部署,牢牢把稳共享法庭建设的方向目标,构建基层社会治理的一盘棋格局,实现平台整合、推进功能聚合、深化力量融合,提供适应群众司法需求的一条龙服务,实现矛盾纠纷的一站式化解,高效率落实、具体化践行,加快促进共享法庭建设的成果打造,尽快构建市委政法委领导、法院主推、司法行政等多部门和各镇街区支持配合、社会组织广泛参与的工作大格局。

设立专用车位 改善停车秩序 我市新增62个 快递专用 停车位

融媒记者 胡锦 通讯员 李晓霞

本报讯 近日,家住金色港湾小区的市民夏苏发现,小区门口多了快递专用停车位。以前快递车直接停在路边,如果遇上附近幼儿园上下学,容易拥堵。夏苏说,设立专用车位不仅方便快递小哥,小区门口的交通情况也会有益处。

快递专用停车位的设立,是市综合行政执法局深化党史学习教育,扎实开展我为群众办实事实践活动的一个缩影。据了解,为有效改善快递车辆停车秩序,该局积极探索特殊区域快递专用停车位机制。

目前,快递专用停车位主要设置在城区住宅小区、商场超市等快递派送业务较为集中的区域,使用了黄色划线加以区分。市综合行政执法局机动执法中队相关负责人说。

截至目前,该局已在香格里拉城市花园、白马都东苑、中浙阳光都市花园、大润发超市、溪心华联超市等32个区域施划快递专用车位62个。接下来,该局还将在城区符合条件的小区、商场全面推开快递车位施划工作。



乡村振兴 助农邮你

近日,永康邮政分公司开展邮乐网乡村振兴、助农邮你线上直播活动,助推农产品进城和工业品下乡。据悉,本次直播包含永康五金产品保温杯系列、本地荷沅年糕等优质产品,直播订单达1800单。

融媒记者 杨成栋
通讯员 王珍珍 摄

发电机出租出售
13588608700 338700
西溪西山厂房出租
西山工业区宏业路42号
厂房出租,水电齐全交通
便利。15268674706
厂房出租
古山工业区2300㎡ -
3000㎡,一楼1400㎡左右。
15257930099 ,727489
厂房出租
330 国道路边(花街西
大道1318号)一幢
1-2层共4680㎡厂房
出租,宜电动工具、外
贸企业,装配优先,租
金优惠。电话:
698501,13506598501
总部人才公寓转让
19楼53㎡精装有阳台,
106万。15067946675
锦绣学府套房转让
15楼东边套4室2厅3卫
毛坯房。13819984400
武义百花山小微园
土地520㎡建筑2630㎡
1-5层。13516981001
金都华城店面转让
约40㎡,13867066268
出租
永康市江南街道上把赵
村现有厂房出租,面积
470㎡,水电齐全,适宜装
配、电商、仓库。联系:
13588638821,768650
地基出售
城北曹园村老房拆迁返还
地基80㎡(位置在河边)
现240万元转让,有意者电
联。电话:16791715151
厂房出租
方岩岩后村有一层厂房
2300㎡出租,宜做仓库、电
商仓储、室内摄影场地等,
租金面议。13858939678,
527813,518668
厂房整幢出租
十里牌新厂房地1300㎡,
共五层总面积6700㎡,整
幢出租也可分租,水电齐
全,交通便利,大车进出方
便,价面议。电话:
18967931773 87211955
厂房出租
长城华夏路2楼,面积约
300㎡,电梯直达,三相
电,仓储、电商。电话:
18257850608,791485

欢理